I'YMNAZXIO APXAITEAOY AAKATAMEIAX

XXOAIKH XPONIA 2012 - 2013

DOYXIKA OAIKOX BAOGMOZX:
I'PANITEX MIPOATQI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2013
MAGHMA: OYSIKH (Movidec65) | oo
OAOYPAPOG: . oenveeienieniiaieannannn,
HMEPOMHNIA: 6 Iovviov 2013
YTOYPOPN: wevveiriiii e
XPONOZX: 10:15-12:15
BaOpog Quotkig: e
OAOYPAPOG & wvenveeeeanaennen
YTOYPOQN © eveiiiie e
OVOPOTETOVORO POOMT/TPUOG: oneneein et eeaaes Tufqpas......... Api.........

OAHTI'IEX:

ATmaryopeOETaL 1) YPNOT VIOAOYIGTIKNG UNYAVIG Kol 010p0@TIKOV VYpOY.

Noa ypdyete pe GTUAO YPOUOTOC LITAE 1] LOWPOU.

To eEetaoctikd doxipo amotereitor amd 10 cerideg.

MEPOX A’: (Movadeg 20)

Amoteleitar and 1écoepic (4) epotoeilc. No anavinoete og 0Aec. Kdbe opbn amdvinon Pabuporoyeitan

ne mévte (5) povadec.

1. (o) No coumAnp®oeTe TOV TOPAKATO TIVOKOL: (n. 3)
Ovopa Opyavo Métpnong Xopporo
dvowkov Meyédoug Movadsag Métpnong (S.1)
Xpovog
Metpotavia
Kg
(B) Na yivouv o1 1o KAT® LETOTPOTES OTIG LOVAOES LETPTONG: (n.2)
150cm= ... m 25L= ml
3min=.........coeeeen, S WOKI= i, g
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2. No GLUTANPOGCETE TIG MO KAT® TPOTAGELS:

3

4.

(0) H OEPLOKPOIGTO ELVOUL + v vt et v aae e et e e e e e e e ettt e e e e e e
............................................................................................................. (n. 2,5)
(B) Opyoavo pérpnong e OepLoKPUCIOG EIVOL TO .ovvvvvniieiieiieeieenaannn, . Movadeg pétpnong
NG OEPUOKPACTOGC EIVOL wovvviv it i v e KOUL + ettt et et et et e e e e (n. 1,5)
(y) Katddnio opyovo ywo t pétpnon g Beppokpaciog tov avOp®dmvov chuaTtog givar to
....................... i VO VIO TN pETPMOT NG OeppoOKpOciog TNG GAOYAG TOV
AOyvou Bunsen (1500 °C) KOTAANAO EVOLTO «..eeeeeeieeeeeees oo, (n. 1)
. Noa ypdyete o 010 QOIVOUEVO aVTIOTOLXEL TO KAOE BENOG. (n. 5)

(o) Ot 000 mo KAt ekdves ametkovilovy ta KaA®O nAekTpikoy pedpotos. 'Eyxovv Anebet pe
ypovikn dtapopd E&L unvav. H o 1o @efpovdpro kot 1 GAAN tov AvyovoTo.

Na ypayete kdto amd v kdbe eucova 1o unvo mov Exet Tpafnytel N potoypagia. (n. 3)

2228,

gwova 1 gKova 2
(B) Na counAnpmacete v TpdTacT TOL 0KOAOVOEL. (n.2)
H av&énon tov uiKovg 1oV KoA®OImV OQEIAETOL GTNV .ovvvreeeieeeeennnnn. ¢ Oepuoxpaciog Kot
TO QOVOIEVO OUTO OVOLOLETOL +nvvenreeeieeieeiiies ereeeaeenneennneanans
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MEPOX B": ( Movaoeg 30 )

Amotedeiton ond téocepig (4) epotoeis. Na anoavimoete povo otig 1pelg (3). Kabe opbn amdvinon

Babuoroyeitan pe déxa (10) povdoeg.

1. (a) Na ovopdoete TV KOpLoL LOPPT EVEPYELNG TOV GUVOAVTAUE GTO TTLO KOTW COLOTOL: (n. 2)
Lo MITTOTOPTO ettt e,
. AAOYO TIOU TPEYEL: wuernenvenieneneneene e eneeneeaeeanaennennenanes
. TeVIOUEVO TOEO: «.vineie it

IV.  KGOPO GTOV TOUYO: vvveneeiiinietee et

(B) Na ypdyete TIg KOPLEG LETATPOTEG EVEPYELNG TOV GLUPOIVOVV: (n. 4)
I. Avappévokepl : ATO oooviiiiiiiiiii EVEPYEIL OE vvnneeenieenieeniieannennn EVEPYELQL.
Il.  Hiektpukdg Aapampog @ ATO c.ovveieniiniiannnsn, EVEPYELDL G wovenvinianiiineeniiiennnnn,
gvépyela.
iii.  HMokoc Oeppuociopovag : ATO ...oovevviviininnnn.... EVEPYEIL OE vovvenianiniaraneaneannn,
EVEPYELD.
Iv. AvepoyevwnTplol D ATO o EVEPYELOL OE .vnveneeneeneaneennennene EVEPYELQL.
(Y) No avagépete unyoveg 6TIC OTOlESG VO YIVOVTOL Ol TTO KAT® HETUTPOTEG. (p.2)

L Xnuikn evépyeto = KIVITTUK] EVEPYELOL «.vnit ittt et e et ee e e e e ea s

ii.  Hlokn evépyeta = HAEKTPIKI EVEPYELLL wvn v eeie i e eteeee e e aaeeaeeaeaennennas

(0) Na counAnpdoete 6TovV MO KOT® TIVOKO 000 OVOVEDGIUES TNYEC EVEPYELNG KOL TN LOPOT|

eVEPYELOG OV oG divel  KEOe . (n.2)

Avave@oun TNy evépyELug Mopo1 Evépysrog
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(0) No. COUTANPADOCETE TOL TOPOKAT® KEVAL. (n.2)
Avo copata, £vo petodiiko Kot Eva EOAvo, Bpiokoviot og Bepprd TeptPAALOV Y10 0PKETEC DPEC. X
KATO0L YPOVIKT] GTLYLT] KPATALE LE TO £VAL YEPL TO LETOAAIKO Kol LLE TO AALO XEPL TO EVAIVO COLLOL.
Ot Beppokpacieg TV 000 COUATOV EIVOL .evvviverriireeiiieeiiienniieens
(loeg/dropopeTiKéq).

.................................... (®epuodTTa/OepproKpacio) UETAPEPETAL KO

a6 T0 OVO TPOG TO YEPL LLOG, OUMG LEYOAVTEPT TOGOTNTO LETAPEPETOLL

(05190 I o SR (petoAMk6/EOAIVO) ompa 010TL  givon

..................................................... e OepuoTnrag. E6hvo obpa - Merodiud odpo

(B) 10 epyaotplO TPAYUATOTOWGOLE TTEIpapLa, OT®G AmEKOVILETAL GTO Gy

TETpa

I.  No meprypayete o TEIPOUA TOV £YIVE GTO EPYOCTNPLO KL VO AVOPEPETE TL TOPOTNPNCOTE (GTNV

ATAVINON COG VO YPAWETE OPYOVO KOl VAIKE TOV YP1CUOTOONnKaY). (n. 3)

i.  No &&nynoete Tt amodei&aype pe 1o meipapo ovto. (n.2)

(y) No mopatnpioete 10 SUTAaVO YN0 KOL VO COUTANPAOCETE TTO KATO TOV KLPLOTEPO TPOTO LE

1oV 07moio dtadideTal 1 OeproTNTA 0TOV AVOP®TO, GTN YATA KO TN UETOAMKN KaTGopOia.  (p. 3)

2TOV AVOPOTTO & oot

DTN YOTOL © eeeneeieeeeeieeeeeeeeiaeeeeeseeeeeessnnreeessnnreeessnnnnneenns

2T UETOAMKY] KOTGOUPOADL & ceeveenieirieiiesiieenieesieeeeens
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3. (o) O TOTOC Y10 TOV VTOAOYIGUO TNG TUKVOTNTAG EVOG CMUATOG EIVOL +.vveenvreeeeeeieanaannns (n. 2)

Noa ovopdoete 10 Ka0e cOUPOLO GTOV TOTTO CWVTO.

(B) Xe o opdda podntdv g B tENG £xel avatedel epyacio pe oKomd vo VTOAOYIGOVY TNV

TUKVOTNTO GTEPEOL TOPUAANAETITESOV OV divetol Mo Katw. To copa &yel pdlo m = 80Kg.

[T6on gival n TOKVOTNTO TOV GTEPEOD; (n. 3)
Im
4ocm ---------------------------------------------------------------------
Im

(y) Ot pabntéc, yio vo. uTopEGOLV VoL TO LETOKIVIIGOVY AOY® TNG HEYAANG Tov nalag, XpeldotnKe va.
T0 popdoovv oe dvo ouota koppdtio. IIoon Ba elvor m mokvonTa ToL KAOE KOoppatiov; No

OIKOLOAOYNGETE TNV OMAVINGT GOC. (n. 2)

To coua Tpv yoploTel Ta 000 KoppdTia apov To YHPLGOV
(0) No cuUTANPOCETE TO TOPOKATO KEVA [e Lol amd Tig AEEEIS amd TV TTapEvOeon. (n. 3)
Av 10 0 AV SOUA OEPUAVOEL, TOTE 1 HOALK TOV  1evvnininieeiie it e e e ene e (Bo owénOet
/0o pewwBet / de Bo peTafAnOel). O OYKOG TOU ..vvvvvniiiiire i iiiieienena, (Ba awénbei / Ba
uewwbei / dg o petaPAnOel) Kot 1 TUKVOTNTA TOV vvvvvvvvvenieeeneenenn.n.. (B0 a0ENOEL /B0 pe1®OEL /
o€ Ba petaPanOet).
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4. (o) Atvetou 1 oyéon yia o vopo g Bepridopetpiog: Q = m-c - A0 (n. 2)
Noa ovopdoete Ka0e GOUPOAO GTNV TO TAV® GXECT: Q & oeririiiie i e

(B) «H e181k1 Oeppomta 10V vEpo eivat €, epoy = 4200 " JOC ».

g.
Me v mpdtacn ot evvoovpe 0tL 1kg vepd yio voo ovénbei n .o.oveeiieinennn . tov kotd 1°C
YPEWCETOL .o 4200J. (n. 2)

1
(y) [Toom Bepuodtta ypetdleton > Kg vepob Beppokpaciog 10°C yio vo avénbei n Oeppokpacio

J
.2
kg °C (n.2)

0V 6T0VG 14°C. AtVETaL €yppop = 4200

(0) No counAnpmoete T0 MO KAT® KEIPUEVO OV aPOpd oTN dSlodkacios IOV AKOAOLONGAE GTO

€PYaoTNP10, Yo vo Babpovouncovpe Eva afadpoidynto Bepuopetpo. (n. 4)

[Taipvoovpe éva afabuordynto Bepuopetpo kot 1o Puvbilovpe péoa oe tpippato kabapod mayov
7101V R . Hopoatmpodpe 6t 1 omAn  toL  VOpapydpov apyiler va
....................................... . Exel mov Bo 6TOpATAGEL OTUELDVOVUE ..ovviveeeriiene

Metd tomoBetovpe 10 OepUOUETPO VOPUPYVLPOL HEGO GE KOUOOPO VEPO TOU ..oeverrrrrvvreriineenne :
[Tapatnpodpe 0TL 11 GTAAN TOV VIPAPYVPOV OPYILEL VOU wereeerreeeiieeiiieeiieeeeieeeees . Exel mov Oa
GTOUOTIOEL CTUELOVOUUE evveervvvraireennn :

Awpovpe To SISO HETOED OVTMOV TOV dV0 CNUEIOV OF ....eeeeeeneen. ioeg vodapéoelg. Kdbe

VTOOIOAPEST] AVTIGTOUNEL OE v .
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MEPOZX I'": (Movéodeg 15)

Amoteleiton amd 000 (2) gpmtioeic. Nao amavtioete poévo w wia (1). Kdébe opbf omdvinon

Babuoroyeiton pe dexamévte (15) povadeg.

1. (a) Aivetar n ypagikn Tapdotacn g Oeppokpaciog oe cuVAPTNON HE TO ¥POVO LG OPIOUEVNG

mocOTNTOG KaBapov mhyov, 1 omoia Oeppaivetal pe otabepd pviuo.

140 4
120 4
5
=
=]
=
g
%
é
L Ll Xpéves (min)
15 pl] I 25 30
40 4+
I.  Tlowa glvon 1 apyikn OEPLOKPAGIOL TOV TAYOV; .evvvirineinianieieianeenannen (p. 1)
ii.  Xemowo M TolEg KATAOTAGELC PPICKETL TO GMLLOL GTO, TUMLLOTOL: (n. 2)
AB: DA
Bl AE:
iii.  TIow eivon o onueio THENC TOL TAYOL KO TO10 €ivorl TO onueio Ppoacuov; (n.2)
INUEIO TAENG tve e Inueio Bpaopod: oo
Iv.  Tlow xpovikn OTyUn GPYLIOE O BPOGHOG) vvveevnevenianeneeeannn (n.1)
V.  T1660 ¥pOvo SUPKNGE N TAEN; vvvvvvrrnennieeneenennnn (n. 1)
vi. Na &&nynoete ywoti, evd mpooeépetar Bepudtnta, n Oeppokpacio oto tunua BIT mapapéver
otafepn. (n. 2)
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vii.  No petarpéyete ) Oeppokpacio ThENG Tov ndyov and Paduovg °C ot fabduove K. (n. 1)

(B) Katd t dudpkela tov pobnuatog Quotknig, o kafnyntig divel otov Avipéa pio LETOAAKN
opaipa Kot éva PETOAAIKO daxtOMo. H coaipa apyucd o diépyetar péca amd to daktvito. No
npoteivete 6Tov Avipéa £vo TPOTO e Tov 0moio Ba Katapépel va TEPACEL T GQaipa LECH OO TO

daKTOAO. (n. 2)

(v) To oynqua deiyvel tpia doyeia A, B kot I' mov mepiéyovv vepo.

elcC p0=C e

I.  Xgmoto amd ta doyeia £xovpe T0 peyaAHTEPO PLOUG EEATIONG KOL GE TTOL0 TO LUKPOTEPO;
-Meyoarvtepog PuOuoc: ....o.eevnaeae (n.2)
-Mucpotepog PuOuog: ..o,

ii.  Na ypayete éva 1pdmo pe tov omoio Bo pUmropoVoape Vo KAVOVUE TO VYPO 6TO d0YEl0 OV
e€atpileton pe tov peyadvtepo pubuo, va egatpiletor pe akopo peyolvtepo puoud. (n.1)

2. (a) To doygio A Tov O KAT® oyYRuatog Teptéxel 1000mL vepd Oeppokpaciog 20°C. Méoa oe
avtd tonobetodue doyeio B mov mepiéyet 500mL vepd Oeppoxpaciog 80°C. Metd omd pepikd Aemwtd

t0. 800 Soyeia anéktnoav Oeppokpacia 40 °C.

) I.  Iog ovopdleton n kotdotoon oty onoia éptacav to dVO
—— " ] doyeia; (p. 1)
——

8]0 .:,{_, 20 -jc ...................................................................................
—— e
'::B—- ii. Zemolo cdpan Oeppokpocio avédverar; (p. 1)
SI}D:IEH T T

— —




iii.  No courAnpdoete Ta KEVA EMAEYOVTAG T GMOGTH OTAVTNGOT ard TNV TopEvOeoT: (n. 4)
H o, (Oeppokpacion / BEPUOTNTA) TTOV ..ccveeeeeeeeereeresreerreeiesieane (mpocrapuPaved
lomoPAaiAel) 10 vEPO OTO OOYEID A EIVOL veeeecveeieeeierieniae, (ueyaAdtepn omd / ion pe /
/KPOTEPT ATTO) VT TTOV ovveeveeeenreeneeeree e (mpochapPaver / amofdiret) to vepd GTO
doyeio B.

iv. Na oyedidoete, yio to tpdTa 20 AenTd, TN YPOPIKY TOPACTOCT OV dEiyVEL TN UETAPOAN TNG
Oepuoxpaciog twv doyeimv A koar B. Xpeldotnkav 8 Aentd yioo vo. amOKTHGOVY Kot o, dVO
doyeia Oeppokpacio 40 °C. ()

9
=
E
=]
=
£
=]
=
s
o}
0 2 4 6 g 10 12 14 16 18 20
Xpovog {min)

(B) No avapépete TOUG V0 TPOTOUG EEOEPMOTIG: «-vvrnenvenaerienanaen  aeaeaneaneeeeaeeaneanns (n. 1)
Na ypdyete d00 dtopopég LeTAED TV VO AVTOV TPOTMV EENEPMONG. (n.2)
OSSPSR
OO RSO SST OOV PSP PTTTRPRTIS



(y) H ot60un 100 vEPOD GTOV TPLYOEd] COAVA TG TPAOTNG QLAANG @oivetal 6to oynua. Na
OYEOIICETE TN OTNAN TOL VEPOV GTOVG GAAOVC 4 cwAnveg kabmg N Beppokpacio petafaiietar,

OTMG OVaYPAPETOL TAV® OO TOVG COANVEG,. (n. 2)

0°C 2°C 4°C 12°C 16 °C

10[10



	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ                           ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2012 - 2013
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2013
	ΜΑΘΗΜΑ: ΦΥΣΙΚΗ   (Μονάδες 65)                                                           ΤΑΞΗ: B
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 6 Ιουνίου 2013
	ΧΡΟΝΟΣ: 10:15 – 12:15
	ΜΕΡΟΣ Α΄: ( Μονάδες 20 )
	Αποτελείται από τέσσερις (4) ερωτήσεις. Να απαντήσετε σε όλες. Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με πέντε (5) μονάδες.
	(β) Να γίνουν οι πιο κάτω μετατροπές στις μονάδες μέτρησης:      (μ. 2)
	2. Να συμπληρώσετε τις πιο κάτω προτάσεις:
	(α) Η θερμοκρασία είναι …………………………………………………………………................
	………………………………………………………………………………………………. (μ. 2,5)
	(β) Όργανο μέτρησης της θερμοκρασίας είναι το ………………………….. . Μονάδες μέτρησης της θερμοκρασίας είναι  ………………......………. και ………………..………………       (μ. 1,5)
	(γ) Κατάλληλο όργανο για τη μέτρηση της θερμοκρασίας του ανθρώπινου σώματος είναι το …………..………  ………………….. ενώ για τη μέτρηση της θερμοκρασίας της φλόγας του λύχνου Bunsen (1500 0C)  κατάλληλο είναι το …………..………  …………………..              (μ. 1)
	Α: ………………………………
	Β: ………………………………
	Γ: ………………………………
	Δ: ………………………………
	Ε: ………………………………
	4. / (α) Οι δύο πιο κάτω εικόνες απεικονίζουν τα καλώδια ηλεκτρικού ρεύματος. Έχουν ληφθεί με χρονική διαφορά έξι μηνών. Η μια το Φεβρουάριο και η άλλη τον Αύγουστο.
	ΜΕΡΟΣ Β΄: ( Μονάδες 30 )
	Αποτελείται από τέσσερις (4) ερωτήσεις. Να απαντήσετε μόνο στις τρεις (3). Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με δέκα (10) μονάδες.
	1. (α) Να ονομάσετε την κύρια μορφή ενέργειας που συναντάμε στα πιο κάτω σώματα:          (μ. 2)
	i. Μπαταρία: ……………………………………………………..
	2. (α) Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά.         (μ. 2)
	Δύο σώματα, ένα μεταλλικό και ένα ξύλινο, βρίσκονται σε θερμό περιβάλλον για αρκετές ώρες. Σε κάποια χρονική στιγμή κρατάμε με το ένα χέρι το μεταλλικό και με το άλλο χέρι το ξύλινο σώμα.
	Οι θερμοκρασίες των δύο σωμάτων είναι .................................... (ίσες/διαφορετικές).
	.................................... (Θερμότητα/Θερμοκρασία) μεταφέρεται και από τα δύο προς το χέρι μας, όμως μεγαλύτερη ποσότητα μεταφέρεται από το .............................. (μεταλλικό/ξύλινο) σώμα διότι είναι  .........................   ........
	i. Να περιγράψετε το πείραμα που έγινε στο εργαστήριο και να αναφέρετε τι παρατηρήσατε (στην απάντησή σας να γράψετε όργανα και υλικά που χρησιμοποιήθηκαν).                                 (μ. 3)
	………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	…………………………………………………………………………………………………………
	…………………………………………………………………………………………………………
	…………………………………………………………………………………………………………
	ii. Να εξηγήσετε τι αποδείξαμε με το πείραμα αυτό.                    (μ. 2)
	……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	…………………………………………………………………………………………………………
	/(γ)  Να παρατηρήσετε το διπλανό σχήμα και να συμπληρώσετε πιο κάτω τον κυριότερο τρόπο με τον  οποίο διαδίδεται η θερμότητα στον άνθρωπο, στη γάτα και τη μεταλλική κατσαρόλα.      (μ. 3)
	Στον άνθρωπο : ...........................................................
	Στη γάτα : ...................................................................
	Στη μεταλλική κατσαρόλα : .......................................
	………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
	4. (α) Δίνεται η σχέση για το νόμο της θερμιδομετρίας: 𝑸=𝒎∙𝒄∙𝜟𝜽                                        (μ. 2)
	(γ) Πόση θερμότητα χρειάζεται  ,1-2. Kg   νερού θερμοκρασίας 10οC για να αυξηθεί η θερμοκρασία
	του στους 14οC.  Δίνεται  ,𝒄-𝝂𝜺𝝆𝝄ύ.=4200                                      (μ. 2)
	……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
	(δ) Να συμπληρώσετε το πιο κάτω κείμενο που αφορά στη διαδικασία που ακολουθήσαμε στο εργαστήριο, για να βαθμονομήσουμε ένα αβαθμολόγητο θερμόμετρο.       (μ. 4)
	Παίρνουμε ένα αβαθμολόγητο θερμόμετρο και το βυθίζουμε μέσα σε τρίμματα καθαρού πάγου που .......................... . Παρατηρούμε ότι η στήλη του υδραργύρου αρχίζει να ....................................... . Εκεί που θα σταματήσει σημειώνουμε  .......
	Μετά τοποθετούμε το θερμόμετρο υδραργύρου μέσα σε καθαρό νερό που .......................... . Παρατηρούμε ότι η στήλη του υδραργύρου αρχίζει να ....................................... . Εκεί που θα σταματήσει σημειώνουμε  ...................... .
	Διαιρούμε το διάστημα μεταξύ αυτών των δύο σημείων σε .................. ίσες υποδιαιρέσεις. Κάθε υποδιαίρεση αντιστοιχεί σε .............................. .
	ΜΕΡΟΣ Γ΄: ( Μονάδες 15 )
	Αποτελείται από δύο (2) ερωτήσεις. Να απαντήσετε μόνο τη μια (1). Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με δεκαπέντε (15) μονάδες.
	(β) Κατά τη διάρκεια του μαθήματος φυσικής, ο καθηγητής δίνει στον Αντρέα μια μεταλλική σφαίρα και ένα μεταλλικό δακτύλιο. Η σφαίρα αρχικά δε διέρχεται μέσα από το δακτύλιο. Να προτείνετε στον Αντρέα ένα τρόπο με τον οποίο θα καταφέρει να περάσει τη σ...
	……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

